



HEVES MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG
3300 Eger, Barkóczy u. 1. • 3301 Eger, Pf.: 121.
Tel.: (36) 410-080 • Fax: (36) 310-115
E-mail: hev.fou@mku.hu

Szíven akarta szűrni volt élettársát az elhagyott férfi

*A Heves Megyei Főügyészség
sajtóközleménye*

Kis híján végzetesen megsebesítette a volt élettársát az a szentdomonkosi férfi, aki nem tudott beletörödni abba, hogy barátnője elhagyta.

A 49 éves vádlott és a sértett kapcsolata egy ideje megromlott, gyakoriak voltak köztük a veszekedések, melyek során a férfi nemegyszer bántalmazta is élettársát, aki 2014 augusztusában a végleges szakítás szándékával elhagyta őt, és a szülei házába költözött.

A szakítás tényét a vádlott nem akarta elfogadni, és a sértettet előbb személyesen próbálta visszatérésre bírni, majd miután ez nem járt eredménnyel, zaklató jelleggel telefonon kezdte hívogatni őt a kapcsolat helyreállítása céljából.

Ezen előzmények után a vádlott 2014. augusztus 23-án este váratlanul megjelent a sértettnél, aki bár továbbra sem akart vele békülni, de megengedte neki, hogy az éjszakát nála töltsse. Az ágyban a vádlott újfent kérlelni kezdte a nőt, hogy térjen vissza hozzá, amitől azonban ő továbbra is elzárkózott. Ettől a vádlott indulatos lett, a sértett megölésével fenyegetőzött, majd fenyegetését beváltva fojtogatni kezdte a fekvő sértettet, aki a szorításból próbált szabadulni. Ekkor a vádlott magához vett egy általa előzőleg az ágy mellé tett konyhakést, és azzal többször is az alatta fekvő sértett mellkasa irányába szúrta. Az egyik ilyen szúrás igen nagy valószínűséggel - a mellúri szervek életveszélyes sérülését eredményezve - szívtájékon érte volna a sértettet, mivel azonban időközben sikerült a jobb oldalára fordulnia, a szúrás a bal felkarján ejtett 8 napon túl gyógyuló szúrt-metszett sérülést. Ezt követően a vádlott a kést eldobta és futva távozott a helyszínről, majd a történetek ellenére továbbra is napi rendszerességgel – személyesen, illetve telefonon is - megpróbált kapcsolatba lépni a volt élettársával.

A Heves Megyei Főügyészség emberölés büntettének kísérlete és zaklatás vétsége miatt emelt vádat a férfi ellen, akivel szemben végrehajtandó börtönbüntetés és közügyektől eltiltás kiszabására tett indítványt.

E g e r, 2015. október 2. napján

Dr. Szalóki Zoltán s.k.
főügyész